



## **В Курчатове возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения несовершеннолетнего**



Курчатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Установлено, что 17.05.2022 примерно в 07 часов 30 минут несовершеннолетний Хорев Марк Евгеньевич вышел из дома, расположенного по адресу: Курская область, г. Курчатов, ул. Энергетиков и до настоящего времени не вернулся.

Пропавший на вид 16-17 лет, рост 180 см, худощавого телосложения, волосы темно-русые, глаза голубые. Одет в джинсовую куртку синего цвета, серую толстовку, темно-синие джинсы, кроссовки темно-синего цвета. При себе имел серый рюкзак.

В целях установления возможного установления местонахождения ребенка организованы поисковые мероприятия, в которых принимают участие сотрудники СУ СК России по Курской области, УМВД России по Курской области, Росгвардии, ГУ МЧС России по Курской области, общественного поискового отряда «Лиза Алерт» и добровольцы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

Обращаемся ко всем гражданам, кому что-либо известно о местонахождении Хорева Марка или обстоятельствах его исчезновения, просим сообщить имеющуюся информацию по телефонам: (471-31)2-37-99, 2-37-97 – Курчатовский межрайонный следственный отдел или в ближайшее отделение полиции по номеру 02.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Курской области в целях предотвращения фактов безвестного исчезновения несовершеннолетних призывает учебные заведения, родителей, опекунов обращать должное внимание к проблемам подростков, вовремя оказывать психологическую поддержку, помогать детям, преодолевать трудные, жизненные ситуации.

19 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1688227>